

中共宁波市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 33-0003

2020年11月 13日 星期五 农历庚子年九月廿八





习近平在第三届巴黎和平论坛发表视频致辞 共抗疫情 共促复苏 共谋和平

应邀出席金砖国家领导人第十二次会晤、亚太经合组织第二 十七次领导人非正式会议、二十国集团领导人第十五次峰会

习近平将视频发表重要讲话

浦东开发开放30周年庆祝大会

1990-2020

中国·上海

▶▶▶ 第3版

浦东开发开放30周年庆祝大会隆重举行。习近平强调,传承红色基因、 践行初心使命,不断提升党的建设质量和水平,确保改革开放正确方向

勇于挑最重的担子啃最硬的!



11月12日, 浦东开发开放30周年庆祝大会在上海市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平在会上发表重要讲话。 (新华社记者 申宏 摄)

务构建新发展格局,坚持稳中求进 工作总基调,勇于挑最重的担子、 啃最硬的骨头,努力成为更高水平 改革开放的开路先锋、全面建设社 会主义现代化国家的排头兵、彰显 作出新贡献! "四个自信"的实践范例,更好向 9时30分,大会开始。全体起

世界展示中国理念、中国精神、中 上海世博中心气氛隆重热烈。

会场高悬横幅:紧密团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,深入 推进浦东高水平改革开放, 为夺取 新时代中国特色社会主义伟大胜利

立,高唱国歌。

在热烈的掌声中, 习近平发表 重要讲话。他强调,30年前,党 中央全面研判国际国内大势, 统筹 把握改革发展大局,作出了开发开 放上海浦东的重大决策, 掀开了我 国改革开放向纵深推进的崭新篇 章。党中央对浦东开发开放高度重 视、寄予厚望,强调以上海浦东开 发开放为龙头,进一步开放长江沿 岸城市,尽快把上海建成国际经 济、金融、贸易中心之一,带动长 江三角洲和整个长江流域地区经济 的新飞跃,要求浦东在扩大开放、 自主创新等方面走在前列。进入新 时代, 党中央继续对浦东开发开放 提出明确要求,把一系列国家战略 任务放在浦东,推动浦东开发开放 不断展现新气象。

11月12日,浦东开发开放30周年庆祝大会在上海市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表

习近平代表党中央、国务院和 中央军委,向上海广大干部群众,

致以热烈的祝贺和诚挚的问候! 向所 有关心、支持、参与浦东开发开放的 港澳台同胞、海外侨胞和各国人士, 表示衷心的感谢!

(新华社记者 翟健岚 摄)

习近平指出,30年来,浦东创造 性贯彻落实党中央决策部署,取得了 举世瞩目的成就,经济实现跨越式发 展,改革开放走在全国前列,核心竞 争力大幅度增强,【下转第3版①】

重要讲话。

宁波舟山港股份公司与淡水河谷国际公司就深化合作签约

·大港口牵手世界第一大矿企

袁家军郑栅洁见证

新华社上海11月12日电 浦

东开发开放30周年庆祝大会12日

上午在上海市举行。中共中央总书

记、国家主席、中央军委主席习近

平在会上发表重要讲话强调,要抓

住机遇、乘势而上,全面贯彻党的

十九大和十九届二中、三中、四

中、五中全会精神,科学把握新发

展阶段,坚决贯彻新发展理念,服

本报讯 (浙江日报记者刘乐 平)12日上午,宁波舟山港股份 有限公司与淡水河谷国际有限公司 组建合资公司建设和运营舟山鼠浪 湖西三区项目签约仪式在杭州举 行。省委书记袁家军、省长郑栅洁 以视频连线的方式,与巴西淡水河 谷公司首席执行官柏安铎一同见

淡水河谷公司是世界上最大的 铁矿石生产商,淡水河谷国际是其 全资子公司。此次签约,意味着淡 水河谷公司在中国投资最大单一项 目落户宁波舟山港, 预示着世界第 一大港口与世界第一大矿企正在迈 向深度合作。

袁家军说,今年春天习近平主 席到浙江考察,第一站就来到宁波 舟山港穿山港区,提出将宁波舟山 港打造成"世界一流强港",这赋予 了宁波舟山港更高的使命任务和目 标定位。我国新发展阶段、新发展格

局给宁波舟山港和淡水河谷公司带 来了更大的合作空间与发展机遇。 我深信,此次签约组建合资公司,必 将极大提升宁波舟山港、巴西铁矿 山的竞争力,必将搭建起中巴两国 往来交流的新纽带,也必将为推动 "一带一路"建设作出积极贡献。我 们将认真落实协议内容,以良好服 务推动合作项目早日建成投产。

柏安铎说,淡水河谷与中国的 合作已有47年的历史,有幸深度

参与中国经济发展。期待新的合作 项目能尽快实施, 我们有信心合力 促进港口与贸易深度融合发展。

根据协议,双方各出资50%组 建合资公司,负责项目建设和运 营。该项目建成后,将进一步加强 鼠浪湖矿石中转码头的分销能力, 助力宁波舟山港打造世界一流强

省领导陈金彪、刘小涛,淡水 河谷中国区总裁谢雪等参加活动。

本报讯(记者易鹤)11月11日至12日,市委副书 、市长裘东耀率宁波市代表团赴丽水市学习考察,共 商合力打造山海协作工程升级版。丽水市委书记胡海峰 陪同考察,丽水市委副书记、市长吴晓东参加座谈。

在座谈会上,裘东耀说,近年来,宁波、丽水两地 深化对接、强化协同, 共同推动山海协作向高质量迈 进。下一步, 宁波将深入贯彻党的十九届五中全会精 神,按照省委"忠实践行'八八战略'、奋力打造'重 要窗口'"的部署,围绕全省山海协作推进会提出的要 求, 更加注重产业项目带动、惠民措施落实和协作模式 创新,持续提升山海协作质量效益。一是合力推进两地 优势互补发展, 拓宽"两山"转化通道, 促进丽水产业 提升和结构优化。二是合力推进产业协作平台提升,加 快山海协作产业园、"科创飞地"等平台建设,提高亩 产效益。三是合力推进富农惠农领域协作,加快乡村振 兴示范点建设,培育山区生态产业,搭建农产品拓市场 通道。四是合力推进社会事业繁荣,深化科技、医疗、 教育、文化等领域合作。同时,谋划好"十四五"时期 山海协作规划和重大平台、重大项目, 推动丽水实现跨

吴晓东说,聚焦打造山海协作升级版的新使命、新要 求,希望两地能够进一步深化创新协作、产业协作和民生 合作,共同谋划建设省级"异地科创中心",形成"创新研 发在宁波、制造落地在飞地"的创新链、产业链。立足新发 展格局,推动宁波先行优势与丽水比较优势相结合,引导 双方企业在产业合作领域开展双向投资、双向研发、双向 培育。同时,希望在医疗、教育、文化等方面开展更多 协作, 助力丽水补齐民生领域短板。

在丽水期间,代表团一行考察了甬莲智能制造产业 园服务中心、浙江洛威尼智能雕刻机有限公司和宁波一 丽水山海协作乡村振兴示范点。裘东耀还看望慰问了宁 波山海协作挂职干部人才, 勉励大家传好接力棒, 实干 创业绩,守纪树形象,助推山海相融、山海共赢。

宁波市领导钟关华、施惠芳、胡军、李关定、高庆 丰和杨勇及朱金茂,丽水市领导方健忠、杜兴林、王小 荣、徐光文参加相关活动。

"双十一",宁波人花掉65.2亿元



宁波跨境电商进口单量 连续四年全国第一



我参与,我自豪

魏俊妹(江北区广厦菜场冻品 经营户)

从2006年起,我一直在广厦 菜场里做冻品生意, 前后经历过市 场的三次改造,条件一次比一次改 善。特别是这次,进入菜市场就像 进了超市:进门红外线测体温,自 动门感应; 地面干净, 灯光明亮, 柜台整齐,我们在这里卖菜心情也 特别好。

菜市场环境是老大难问题了。 菜市场老旧了以后,就是一幅乱糟 糟、湿漉漉、臭烘烘的样子,以前一 些老顾客都是买好就走,急急忙忙 的。年轻人不怎么喜欢来,加上今年

疫情,网购越来越普遍,菜市场生意 更差,我们大家心里都有点着急。 5月份,菜市场启动改造,虽 然给我们经营户带来短时间不便, 不过大家还蛮配合,也很期待改造

改造时,大家经常会来工地看 看。我老公说管道重新铺过,雨污 分流; 地面装饰, 铺了三层碎石渣 才铺上地砖,施工质量好。听他这 么说,我放心多了。

柜台也重新设计过,统一大 小、规格。每个摊位之间做了分隔 墙,墙上安装水槽、电源,经营户的 冰柜、垃圾桶等物品挨墙放, 既整 齐又不挡路, 【下转第3版②】



菜市场内菜品丰富。

天气: 今天多云; 东北风3级; 12℃-22℃ 明天多云;东北风3级

(王岚 摄)

新闻热线:87000000 www.cnnb.com.cn 今日12版 总第16508期

运波 结 程